

河南万达20万元爱心款 助力示范区脱贫攻坚

□记者 张劲松 文/图

本报讯 4月13日上午,河南万达置业有限公司结对帮扶捐款仪式在市城乡一体化示范区许湾乡关庄村行政村隆重举行。活动现场,该公司为关庄村行政村捐款20万元,助力脱贫攻坚。

当日上午,在关庄村村委会院内,河南万达置业集团常务副总裁石剑一行对该村捐款20万元,帮助该村改善便民服务中心设施、基础设施和村容村貌。据了解,关庄村行政村共有建档立卡贫困户9户,目前已脱贫8户。下一步,该村将对村内外主要道路进行绿化和硬化,并再修建一座文化广场。

“非常感谢河南万达置业有限公司对我们村的帮扶,这将极大促进我村的脱贫攻坚工作。相信在关

庄村村民的共同努力和河南万达置业有限公司的结对帮扶下,我们村一定会脱贫致富奔小康。”关庄行政村驻村第一书记王玉华说。

捐赠仪式结束后,该村村委会向河南万达置业有限公司赠送了锦旗。“今年是脱贫攻坚的决胜之年,在得知许湾乡关庄村行政村还有部分群众未能脱贫后,我们以实际行动践行企业的社会担当和责任。我希望这些善款能够帮到一部分群众,也希望乡亲们能够早日脱贫。”石剑说。

据悉,当天的活动是“千企帮千村”精准扶贫行动的一个缩影。该活动是省扶贫办、省工商联组织,旨在坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,发动工商联的优势和作用,动员民营企业深度参与脱贫攻坚工作。



捐款现场

扶沟:驻村第一书记帮村民千里寻亲



丁丙义和女儿交谈

□记者 李一
通讯员 颜俊超 文/图

“如果没有原书记帮助,俺可能再也见不到女儿了,真是太感谢他了!”4月5日,扶沟县柴岗乡丁庄村建档立卡贫困户丁丙义把一面写有“千里寻亲服务人民”的锦旗交给驻村工作队,以表达对扶沟县公安局驻柴

岗乡丁庄村第一书记原梓钧的感谢。

今年69岁的丁丙义,2018年在扶沟县公安局帮扶下脱贫。新冠肺炎疫情发生后,原梓钧在扶贫车间看到丁丙义时常自言自语。经询问,原梓钧得知,新冠肺炎疫情发生后,丁丙义的女儿与家人失联。

随后,原梓钧把这一情况上

报扶沟县公安局党委。经过分析,原梓钧和柴岗派出所的同事锁定了与丁丙义女儿有过密切接触的安徽省芜湖市南陵县许镇马仁村的江某。3月31日下午,原梓钧、丁庄村党支部书记刘保良和丁丙义一起驱车赶往江某家中。通过交谈,他们得知,江某已4年没有和丁丙义的女儿联系。在返程途中,原梓钧接到了江某的电话:“丁丙义的女儿可能在上海旺旺集团总部工作。”随后,原梓钧一行决定前往上海找人。

经过数小时奔波,原梓钧一行来到上海旺旺集团总部,但该集团负责人却告知查无此人。随后,原梓钧一行又前往上海的小区查找。最终,他们在普陀区一居委会发现了丁丙义女儿领取口罩的记录。由于是新冠肺炎疫情期间,外地人不能随意进入小区,原梓钧通过多方了解,得知丁丙义女儿在长宁区天山西路一家公司工作。

4月3日上午,原梓钧一行终于找到了丁丙义的女儿。

六旬老人坠井 郸城消防成功营救

□记者 王凯

本报讯 4月14日2时许,郸城县消防救援大队接到报警称,张完乡赵小楼村一名六旬老人坠井,目前井水已到老人脖子处,情况十分危急。接报后,郸城县消防救援大队立即出动2辆消防车、10名救援人员赶赴现场。

救援人员到达现场后发现,坠井老人除头部外,身体其他部位已处于水中。由于井口较窄,凹凸不平,导致救援三脚架不能正常使用,使得救援难度增大。此时,坠井老人已神志不清。为保证坠井老人呼吸顺畅,救援人员将氧气瓶缓缓放入井下,为其输入氧气。

十分钟后,在众人努力下,救援人员成功将坠井老人拉出井口。随后,救援人员将坠井老人送往医院抢救。

据了解,当日17时许,坠井老人从家外出后一直未归。坠井老人的家人在寻找中发现其坠井,遂报警求助。